KontponbsHas padora Nel

1. 3apaua:

Cinnu 5 nnatbeB U 4 01y3kU. CKOJIBKO BCETO
CIIIWJIN BEIIEN?
2. Boruucaurh:

5+2= 8-2= 6-1= 5-0=
4+3= 9+1= 7-2= 1-1=

6+0= 1-1= 6-3= 0+3=
3. CpaBHUTD |> < = |:

8*9 6-4*8

5*10 9+1*10
4*, [Ipuaymail u 3alUIIY JBa YUCIIA, IIPU CI0KECHUN
KOTOPBIX B pe3ysbTare nojayuyurcs 1.

BxoaHaa KOHTpo/ibHasA paboTa



KontponrHas padora No2
Hywmepanus B npegenax 100

1. 3agaua:
[lane 32 roma, a Mama Ha 2 rojga MOJIOXKE.

CKOJIBKO JIeT MaMe?
2. BBIUMCJINTD:

69+1= 5+30= 56-50=
40-1= 89-9= 60-20=
3. CpaBHuUTH ><,= | °
8M*7 1m 1m™*98 cm
25MMm * 4 cm 53MM *5 cMm

4. M3 umcea 30, 5,13, 55, 3, 35, 15, 50, 53, 33, 51, 31
BBINUIIM B OJHY CTPOYKY BCe ABY3HAYHbIC YHUCJIA, HAYUHAS
C HAUMEHBIIIETO.

5*. 3anoaHuTh nponycku uupaMu Tak, YT00bI 3alIMCH
ObLJIM BEPHbIMU:

/< U7 [19>80] 300 <0




KoHntposnbHas padora Ne3

uTorosas 3a 1 YCTBCPTH

1. 3amaua:

Ha crostake Takcu crosio 12 apromaruud. [Tocie
TOT'0, KAK HECKOJILKO MAIlIMH yeXajo0, 0CTaJ0Ch
5 aBroManirH. CKOJBKO MAIlIMH yeXajio?

CocTaBb U pelIn 3a1a4u, 00paTHbIC JaHHOM.
2. HauTu 3HAYEeHHE BBIPAKCHUS:

6+7-9= 15-(3+5)=
10+3-4= 8+(12-5)=
18-10+5= 9+(13-7)=

3. HauyepTurh JJOMAaHHYIO M3 TPeX 3B€HbEB, 3HAS, YTO AJIMHA
Jomanon 10cm.

4*, YV Tanu u Mammu BMecte 13 opexoB. Korna Tans cwena 5 opexos, u

Maima eme HECKOJILKO, TO Y JIEBOYEK OCTAJIOCh 6 Opex0B. CKOJBKO
OpEXOB cheita Mara?



KontponbsHas padora Ne4

1. 3apaua: JIena ounctuna 14 kaprodenus, a ee cectpa Ha 6
KkapTodenuH MmeHble. CKOJIbKO KapTodeanH
OYUCTHUIIN 00€ NEBOYKU?

2. HauTu 3HaAYeHME BBIPAKEHUS:

60-23= 70-40= 46+4=
63-20= 40-9= 63+(15-8)=
56+3= 95+5= 79-(30+10)=
3. CpaBHUTD:
10cMm *1 M 56cMm * 6 mvm5 cMm

4. BcTaBUTH BMECTO 3B€310U€EK 3HAKU «+» WM «-», YTOOBI
3anMcH ObLJIM BEPHBIMMU:
36 *4*8=32 23*40*7 =70
5*. KpacHblii IHYp Ha 1 M AJIMHHEE 3€JIEHOT0 U Ha 2 M JIJIMHHEE
cuHero. JlauHa 3eneHoro mHypa 5 M. Haigute 4iuHy CUHETO
IIHYypa.



